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   2021صيف  – 𝟔 سؤال 

𝑓(𝑥)معطاة الدالة   .6 = 𝑥√𝑥 + 𝑎  ،𝑎  بارامترهو . 

𝑥 النقطة  في xمحور  الالدالة يقطع  رسمأ. معطى أن  =  . 𝑎قيمة   جدوا. 3−

ض ِّ  عن الأسئلة التالية: يبواعليها وأج وجدتموهاالتي  𝑎قيمة   واعو 

 .   𝑓(𝑥)( جدوا مجال تعريف الدالة  1)ب.  

 مع المحاور.    𝑓(𝑥)( جدوا إحداثيات نقاط تقاطع الدالة  2)     

 وحددوا نوعها.   ،𝑓(𝑥)نقاط القصوى للدالة  ال( جدوا إحداثيات 3)     

 .  𝑓(𝑥)لدالة  لتقريبيًا   رسما( ارسموا 1)ج. 

𝑦  المستقيملا يقطع  ،𝑘( لأي قيم  2)    = 𝑘   الدالة𝑓(𝑥).؟ عللوا 

 

𝑔(𝑥) معطاة الدالة = −2𝑓(𝑥) وابيالسابقة، أج  البنود  عن م. بناءً على إجاباتك 

 التالي: البندعن 

 .  𝑔(𝑥)لدالة اوسالبية   ةموجبي ( حددوا مجالات 1)د. 

 وحددوا نوعها. ،𝑔(𝑥)نقاط القصوى للدالة  ال( جدوا إحداثيات 2)   
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 𝒂قيمة   نجد                                 .أ

 

𝑥النقطة التي يكون فيها   في xالدالة يقطع محور   رسممعطى أن  = −3 

⇓ 

−3√−3 + 𝑎 = 0 

√−3 + 𝑎 = 0 

−3 + 𝑎 = 0 

𝑎 = 3 

 

 𝒇(𝒙)مجال تعريف الدالة نجد                        ( 1) ب.  

 

𝑥 + 3 ≥ 0 

𝑥 ≥ −3 

   

 مع المحاور 𝒇(𝒙)حداثيات نقاط تقاطع الدالة نجد إ             ( 2)   

 

𝑥 :                      𝑓(𝑥)  مع محور = 0    

𝑥√𝑥 + 3 = 0 

𝑥 = 0   √𝑥 + 3 = 0 

                𝑥 + 3 = 0 

                𝑥 = −3 

(0,0)   (−3,0) 
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𝑦                  :𝑓(0)مع محور   = 0 ∙ √0 + 3 = 0  

(0,0) 

 

 نوعها و 𝒇(𝒙)إحداثيات نقاط القيم القصوى للدالة  نجد          (  3)

 

𝑓(𝑥) = 𝑥√𝑥 + 3 

𝑓′(𝑥) = √𝑥 + 3 +
𝑥

2√𝑥 + 3
 

 

𝑓′(𝑥) = 0 

√𝑥 + 3 +
𝑥

2√𝑥 + 3
= 0 

√𝑥 + 3 = −
𝑥

2√𝑥 + 3
 

2(𝑥 + 3) = −𝑥 

2𝑥 + 6 = −𝑥 

3𝑥 = −6 

𝑥 = −2 

 

 

 

 

max(−3,0) min(−2, −2) 

  

−3 −2 

𝑚𝑎𝑥 
𝑚𝑖𝑛 
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𝑥 

𝑦 

 𝒇(𝒙)لدالة  لتقريبيًا  رسما نرسم(                    1ج.  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒚لا يقطع الخط  𝒌لأي قيم نجد              (2)    = 𝒌  الدالة𝒇(𝒙) 

 

 

𝑦حسب الرسم أعلاه المستقيم   = 𝑘   لا يقطع الرسم البياني عندما تكون قيمة𝑘  اقل

 من القيمة الصغرى للدالة 

⇓ 

𝑘 < −2 
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𝑥 

𝑦 

 𝒈(𝒙)لدالة  وسالبية ا ةموجبيجالات نجد م               ( 1)د. 

 

   𝑓(𝑥)للدالة   𝑥لكل   𝑦قيمة   مضادو عن ضعف ةهي عبار 𝑔(𝑥)الدالة  

⇓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3−  :في المجال الدالة موجبة < 𝑥 < 0 

𝑥الدالة سالبة في المجال:   > 0 

 

 ونوعها  𝒈(𝒙)حداثيات نقاط القيم القصوى للدالة  نجد إ             ( 2)   

 

 وفقا للرسم أعلاه: 

 

min(0,3) max(−2,4) 

 

 

(0,3) 

(−2,4) 


